N ZI RusAutomation

AATHYUKN OgaBJIeHUSA N YPOBHSA

nokasnbHas HacTpolika

DS 200

OTKpbITasi MembpaHa

MHorodyHkUMOHanbHbIN  AatumMk Aasnedns DS 200
npeactaensieT coboll yaayHoe coveTaHWe HEeCKOMbKUX
YCTPOWCTB:

- NPELM3NOHHbIN JAaTYNK AaBMEHNS

-nporpamMmupyemoe perie AaBrneHusi ¢ AUCKPETHbIM
BbIXO40M

- umdpoBoOW AMCMNEN.

K ocHoBHbIM cdhepam npumeHeHnst DS 200 MOXXHO OTHEeCTH
NMHEBMATVKY U TMAPABMKY.

Moaxoaut onsa pa6OTbI BO BCeX TUMNax cpen HearpeCCMBHbIX
K HEp)KaBetoLLEen cTanu.

Mpubop MoxeT paboTaTb B Ka4ecTBe NMKOBOTO AeTeKTopa.

KoHCTpyKUMs uHaMkaTopa no3BonsieT NoBEPHYTb AUCTNE
B yaobHoe ans HabniogaTens NonoXxeHue B 3aBUCUMOCTU OT
MOMOXEHUs1 YCTaHOBKY AaTyuKa.

Ob6nactn npuMeHeHus:
* rMgpaBnuka v NHeBMaTuka

* MexaHMyecKoe MpOoM3BOACTBO (Npecchl,
obopynoBaHue Ans ONpeccoBKU Nog AaBrieHnem
1 Npou.)

* CTeHOoBble UCNbITaHNA U pa3pa60TKa yCTp0I7ICTB

AHanoroBbIN BbIXOA,

[INCKPETHBIN BbIXO,

OcH. MOrpeLLHoCTb

Avanasonsl  0..0,04 6ap po 0..600 6ap

abconioTHoe, M3BBITOYHOE, paspexeHme
1/0,5/0,3570,25 % N
4..20 mA; 0..10 B w gp. (onums: Ex - nen.)

1, 2 unm 4 nporpammupyembix PNP Bbixoga (I makc. = 125 MA)

MpucoegnHenne  M20x1,5, G 1/2", G 1/4" v fp.
cpeasl  -40..125°C
CeHcop  KpemHMeBbIi TEH30PE3NUCTUBHIN
Mpumenerne  CpenHee v BLICOKOE [JaBMEHE ra3os, Napa v XUAKOCTeN,

HEarpeccMBHbIX K HEpPXaBeloLLei CTanm

[vanasoHbl AaBneHus:
ot 0...40 mbap go 0...600 6ap
(o1 0...4 kMa go 0...60 MMa)

VHovBmnayanbHas HacTpovika Auana3oHa
no TpebosaHuio 3akasvmka. Hanpumep:
-250 mbap ... +150 mbap ( -25 klMa ... +15 kla)

BbixogHble curHansi:
4..20 mA / 2-x npos., 0...10 B / 3-x npoB. n gp.

CeeToanoaHbI gncnnen:

- 7-CerMeHTHbIN

- 4-X pa3psaHbIn

- BpallaeMblvi gucnnen n kopnyc
OavH,aBa unun YeTbipe pernenHbix Bbixoaa,
npocToTa KOHUIyprpoBaHus

- OKOHHBbIN PEXUM UMK PEXUM rMcTepesmnca
- BpeMsi 3a[1eP>KKU BKI/BbIKN

YAOGHBIN KOHTPOIb, MPOrPaMMHOE UCTONTHEHNE
YHKUMI:

- MPOrpamMmHO GroKMPOBKM

- KOHUTYpUPOBaHNS aucnnes

[ononHutenbsHo:

VckpobesonacHoe NCnornHeHne:
OExiallCT4

M3roToBneHue fatymkoB ¢ TpebyembIMu
XapaKkTepucTkamm nog 3akas

000 “PycABTomatusauma”

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,
Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



. [}
‘ q RUSAUtomat,on AAaTYNKN AaBNEeHUA U YPOBHSA

TEXHUNYECKME NAPAMETPbI DS 200

OWVATA3OHbI OABJIIEHUA
Hwuskoe paeneHve

HomuHanbHoe naenexune Py n36. [6ap]
HomuHanbHoe gaBnenune Py abce. [6ap]
MakcumanbHas neperpyska P, [6ap]
Bbicokoe paBneHvne

HomuHanbHoe naenenune Py 136. [6ap]
HomuHanbHoe naenexune Py abe. [6ap]
MakcumanbHasi neperpyska P,.., [6ap]

BbIXOOHOW CUTHAN / MATAHWE

AHanoroBbI BbIX0A,
CurHan

OCHOBHas NOrpeLHOCTb (HENMMHENHOCTb,
rMcTepesunc, BOCNPOU3BOAMMOCTb)

ConpoTvBIeHne Harpysku

PeneiHbin Bbixoq,
KonuyectBo / Tun
Bocnpounssogmmoctb
YacToTa nepeknioyeHns
CpoK LUMKIoB

Bpems 3agepxku

BITMAHWNE TEMIMEPATYPbI
HomuHanbHoe gaenenue Py [6ap]
[onyckaemas npuBeféHHas NOrpeLIHOCTb
[%011]

[%0W /10 K]

[nanasoH TepmokomneHcauum [°C]

OJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTvBneHne nsonauum

3alymTa oT KOPOTKOTO 3aMblKaHWS
O6pbiB

OnekTpomMarHMTHasi COBMECTUMOCTb

MckpobesonacHblii BapyaHT UCMOMTHEHNS

OVCTIJIEN
Tvn
Inana3soH
PaspelueHne

TEMIMEPATYPHbI OVUATIA30H
Mamepsiemas cpega [°C]

OnekTpoHuka / kKoMnoHeHTbI [°C]
XpaHeHue [°C]

-1..0 0,04 006 01 0,96 025 04 0,6 1 16 25 4 6 10 16 25 40
- - - 01 0,6 025 04 06 1 16 25 4 6 10 16 25 40
8 02 02 05 05 1 1 3 8 6 20 20 20 60 60 100
60 100 160 250 400 600
60 100 160 250 400 600
140 340 340 600 600 1000
CraHpapTHoe ncronHenve, 2-x npos.: 4...20 MA / U= 18...41 B Ex-sepcusa: U= 20...28 B

HOononHutensHo, 3-x npos..: 0...10 B/ U,= 15...36 B, 4...20 mA/ U_= 19..30 B (no 3anpocy)

CranpaptHo: < £0,35% O " [Ons gasnenuin < 0,4 6ap: < £0,5% OW  [Onsa aasnenwuin 0,04, 0,06 6ap:1 %M
HononnutensHo: < +0,25% AW (ans gaenexuid > 0,4 6ap)

TokoBbIN BbIX0OA, 2-NPoB. ucnonHexune: R = [(U;-U, . )/0,02] Om

BonbToBbiN BbIX0A, 3-NpoB. ucnonHewve: R . =10 KOMm

1,2 unn 4 HesaBuc. PNP-koHTakTa, MakcumanbHbin Tok 125 MA, 3awimta oT KOPOTKOro 3aMblkaHus
< +0,1% ON

max 10 My

min 100 x 108 UMKNOB HarpyxeHus

0...100 ¢

-1..0 <0,1 <0,25 <04 <1,0 >1,0
< 0,75 <+2,0 <15 <+1,0 <+1,0 < 0,75

+0,07 +0,3 10,2 +0,14 +0,1 0,07
0..70 0...50 0...70

> 100 MOm

MocTosHHO

He noBpexpgaetcs, HO U He paboTtaeT

ManyyeHve n 3awmwéHHocTb cornacHo EN 61326

OExiallCT4 (Tonbko ans 4...20 mA / 2 npoB.)

MakcumanbHble 6e3onacHble BenuuuHbl: HanpsikeHue 28 B, Tok 93 MA, MoliHocTb 660 MBT

4-pa3psaHbIf, CBETOAMOAHBIN, BbICOTA 3HaKa 7 MM
-1999 ... +9999
0,1% +1 paspsg

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECKV/M BO3OEVCTBUAM

BubpocTtonkocTb
Ynaponpo4HocTb

10 g RMS (20...2000 'y)
100 g/ 11 mc

SNEKTPUYECKOE MNMPUCOEOMHEHNE

CrtaHgapTtHoe ucnosnHexue - IP 67
HononHutensHo - IP 65
HononHutensHo - IP 67

Paszbem M12x1 (5-KOHT., nnacTuk unu metann); Pasbem M12x1 (8-koHT., meTann)
Pasbem DIN 43650 (1 Toyka 3agaHus, TOMNbKO 2-NPOBOAHOE MUCTONHEHME)
KabGenbHbIl BBOA, BKIOYas 2 M kabens

MEXAHWYECKOE NMPUCOEAONHEHWVE

CTtaHgapTHoe ucnonHeHve

[ononHutensHo

G 1/2” DIN 3852 / M20x1,5 DIN 3852

G 1/2” EN 837 / M20x1,5 EN 837 /G 1/4” DIN 3852 / M10x1 DIN 3852 /M12x1 DIN 3852
M12x1,5 DIN 3852 / G 1/4” EN 837

1/4” NPT / 1/2" NPT /G 1/2” oTkpbITas membpaHa

[pyroe ucnonHeHve — noA 3akas

KOHCTPYKLUMNOHHBLIE MATEPUAIbI

Wryuep
Kopnyc

YnnoTtHeHne

MembGpaHa

Kopnyc aucnnes

KoHTakTupytoLme co cpenon 4actu

MPOYEE

MoTpebneHune Toka

Bec

YcTaHOBOYHOE MOMOXEHWE
Cpok cnyx6bl

(1) AN — Ovnana3oH n3mepeHui.

HepxaBetowas cranb 1.4571 (316Ti)

Hepxagetowas ctanb 1.4301 (304)

CrangaptHo: FKM? (< 40 6ap) / NBR? /EPDM?® (< 160 6ap)
[ononHuTenbHo: cBapHOe COeauHEHNe

Hepxasetowas cranb 1.4435

MnacTuk PA 6.6, nonukapboHat

LWTyuep, ynnotHeHue, MembpaHa

[Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max / Mpy BONbLTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max
160-250 r

JTro6oe

>100 x 10° umknos

(2) FKM — dptopucTbiii kKay4yk (BUTOH), NBR — HUTPMNOBBINA Kay4yk.

(3) EPDM - aTuneH-nponunneHoBsbIi Kayyyk

000 “PycABTomatusauma”

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,
Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



. [ ]
‘ q RUSAUtomat,on AAaTYNKN AaBNEeHUA U YPOBHSA

PASMEPbI / COEONHEHWNA DS 200

I'a6apV|THb|e n npucoeanHUTEerbHbIE pa3Mepbl

47

Mi2x1

(T T J I T
| — — N —
-
i ‘ ‘ ) - ‘ ‘ + [ | 2
P — o~
+ T
~ 210° T * —= D = ﬁ H-JSL-H ﬁ
< et — D — ] L
b <o 19 =95 e
D,DIN3852 |Koa
- T00 — P17.5 H=-— —] D |-
G1/2 D D,DIN3852 |(Kop
M20x1.5 500 - G1/4" 300
< D,EN837 Koa
= 26,5 D EN837 Kon M12x1.5 coo
. G1/4" 400
. G1/2" 200 M12x1 600
9 M20x1.5 800 M10x1 700
‘ w7 YnnotHeHne
< A i
OTKpbITan A 3
MembpaHa —' *
D
1/2"NPT ——] <7‘|/4"N[
D,DIN3852 |Kop Kon N40
G1/2" Foo
M20x1.5 FO4 26,5
\Q|
195 2
T G3/4
240
246 Koa KOO

*AnuHa pgatyvka Ans Bepcun BbiCOKoro Aaenenuns (bonee 40 6ap) yBenuumnsaetca npubnusntensHo Ha 14 mm.

*[nvHa gaTynka BO B3pbIBOOE30MACHOM MUCMONMHEHUN yBenuumBaeTcsa Ha 20 MM

OneKkTpuyeckme pasbEMbl

Binder 723 KaGenbHeii 5804
PVC (4,9 mm)
PUR (5,7 mm)

4
-

DIN43650 KabenbHHbii BBOS M12x1 M12x1 Binder 723 KabenbHbin BBOA C
Kop 100 PG7+2m.PVC 5-pin 8-pin 5-polig Tpy6KoOV KOMNeHcaLmm
aTMocdepHoOro
naBnexHus

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,

113 ”
000 PyCABTOMaTVI3aL|VIﬂ Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



N ZI RusAutomation

AATHYUKN OgaBJIeHUSA N YPOBHSA

PASMEPbI / COEOVNHEHNA

AnekTpuyeckue pasbeEmbl

DS 200

[MopgkntoyeHne BbIBOAOB Paszbémsbl
DIN 43650 M12x1 (5-koHT.) | M12x1 (8-koHT.) | M12x1 (5-KOHT.) LiBeT npoBopa
(nnacTuk) (nnactuk (metann)
2-npoB. ucnonHexve: MNMutaxnve + 1 1 1 1 Benbi
MuTtanwne - 2 3 3 3 KopuyHeBbIn
Pen. Bbixop 1 3 4 4 4 Cepbiti
Pen. Bbixoa 2 - 5 5 5 Po3oBbin
Pen. Bbixog 3 6
Pen. Bbixoa 4 7
3almTHOEe 3a3emneHune KnemmMa 3asem- yepes wTylep Yyepes WTyuep | kopnyc pasbéma Onnétka
nexHns / wTyuep
3-npoB. ncnonHexwue: Nutaxune + 1 1 1 Benbin
Mutaxue - 3 3 3 KopuyHeBbin
CurHan + 2 2 2 3enéHblii
Pen. Bbixog 1 4 4 4 Cepbiti
Pen. Bbixoa 2 5 5 5 Po3oBbin
Pen. Bbixog 3 6
Pen. Bbixoa 4 7
3almTHOe 3a3emneHune yepes wTyuep Yyepes WTyuep | kopnyc pasbéma Onnétka
/ wTyuep

Cxema nogkntoveHus

2-nposogHoe ucnonHerue: 4...20 MA (Ex-Bepcus: U = 20...28 B)

Bes penenHbix BbIXOA0B

MuTanue +

C 1 peneriHbIM BbIXO40M

C 2 penenHbiMu BbIXogaMu

Mutanve + /\
p @4 | p

MuTanue -

18..41B

———1
N/

MuTane -

S 5

C 4 peneliHbIMK Bbixogamu

MuTatve +

Mutanme -

PeneiiHblit Bbixop 1 \ I
| Peneibii BbIX0A 2 \ / Ry

PeneiiHbi BbIXOA 3 R,
Peneiitbli BbIXOA 4

[

3-npoBogHoe uncnonHenue: 0...10 B
bes penenHbix BbIXO40B

MuTaxne + Mutatve +

PeneiiHblit Bbixop 1

C 1 penenHbiM BbIXOA0M

o+
15..36 B

+ Mutanme + n
18..41B p \ m 18..418B
Mutanme - @
R Ry
[In
| [ Penemoineonoa \ /
PeneiiHbiit Bbixof 2 i
C 2 peneriHbIMK Bbixogamu
Murame +
0 + o +
15..36B P 4# \ 15..36 B
3 »-O

Mutatve -

MuTaHue -
Curvan +

Bbixoa +

C 4 penenHbiMK BbIXOAaMMU

Nuranue +

Mumatme -

Curnan +
PeneiiHbiit Bbixof 1 \ I
U Peneiinblii BbixoA 2 \ /
PeneiiHbit BbX01 3 ]

PeneitHbiit Bbix0g 4 E f

Peneiibli Bbixog 1

b/

Mnrame -
RL
Curvan +

PeneiiHbiit Bbixof] 1 /

PeneitHblit BbIXOZ 2 E i

R

000 “PycABTomatusauma”

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,
Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



- [}
‘ q RUSAUtomat'on AAaTYNKN AaBNEeHUA U YPOBHSA

KOLO 3AKA3A OJ1A DS 200

DS 200 XXX XXXX X X X XXX XXX X XXX

USMEPAEMOE OABJIEHUVE
n3obiTouHoe (0,04...600 6ap) 780
abcontotHoe (0,04...600 6ap) 781

OVATMASOH MEPErPY3KA
0...0,04 6ap 0,2 6ap 0400
0...0,06 6ap 0,2 6ap 0600
0...0,10 6ap 0,5 6ap 1000
0...0,16 6ap 0,5 6ap 1600
0...0,25 6ap 1 6ap 2500
0...0,4 6ap 1 6ap 4000
0...0,6 6ap 3 bap 6000
0...1,0 6ap 3 6ap 1001
0...1,6 6ap 6 6ap 1601
0...2,5 6ap 6 Gap 2501
0...4,0 6ap 20 6ap 4001
0...6,0 6ap 20 6ap 6001
0...10 6ap 20 6ap 1002
0...166ap 60 6ap 1602
0...25 6ap 60 6ap 2502
0...40 6ap 100 6ap 4002
0...60 6ap 140 6ap 6002
0...100 6ap 340 6ap 1003
0...160 6ap 340 6ap 1603
0...250 6ap 600 6ap 2503
0...400 6ap 600 b6ap 4003
0...600 6ap 1000 6ap 6003
-1....0 6ap 3 6ap X102

BaKyyM-MeTpuyeckoe faBneHne
(Mpwv 3akase ykasaTb AvanasoH)
[pyron (yka3aTb npu 3akase) 9999
AHANOIOBLIV BbIXO
4...20 mA / 2-x npoB.
0...20 MA / 3-x npoB.
0...10 B / 3-x npos.
4...20 mA / 3-x nposB.
4...20 mA/ 2-x npos. / 0ExiallCT4 / DIN 43650
[Opyrown (ykasatb npu 3akase)
OVCKPETHBIN BbIXO[
HeT
1 PNP (Bepcus ans 3 npoB. TOMbKO C 5-KOHT. pa3bemMoM)
2 PNP (TOnbKo ¢ 5-KOHT. pa3bemoM)
4 PNP (Bepcus ans 3-x npos,
TOMbKO C 8-KOHT. pasbeMoM)
OCHOBHAA MOIrPEWHOCTb
0,5% (P, = 0,4 6ap)
0,35% (cTangapt)
0,25% (P, > 0,4 6ap)
1% (P, =0,04, 0,06 6ap)
[pyras (ykasaTb npu 3akase)
0,5% c nportokonom (P, < 0,4 6ap)
0,35% c npoTokonom (ctaHgapT)
0,25% c npoTokonom (P, > 0,4 6ap)
1% c npotokonom (P, =0,04, 0,06 6ap)

XXXX

O M~NWN -

A MR O

CIOWMW—-H©®oN WU

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,

13 ”
000 PyCABTOMaTwsauMH Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



- [}
‘ q RUSAUtomat'on AAaTYNKN AaBNEeHUA U YPOBHSA

KOL 3AKA3A [J14 DS 200 (npogomxeHune)

DS 200 XXX XXXX X X X XXX XXX X XXX

SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVHEHNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) (ISO 4400) 100
Ka6enbHbii BBOg PG7 / 2 m kabens (IP 67) 400
YBenuyeHue crteneHun sawuTbl go IP 67
(ans pasbema DIN 43650)
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / nnactuk NOO
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / metann N10
M12x1 (8 koHT.) (Binder 713)/ metann M50
KabenbHbin BBOA 6€3 TpyOkmn TAO
KOMMNeHcauumn aTMOCCbepHOFO AaBneHusa
Pasbem Binder Serie 723 5 -koHT. (IP 67) 200
[pyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVNHEHWNE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (maHoMeTpuyeckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (maHOoMeTpuyeckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
G 1/2" DIN 3852 otkpbiTas membpaHa
(-0,3 6ap < P < 40 6ap)
1/2" NPT (K 1/2" no FOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no FOCT 6111-52) N40
G 3/4" DIN 3852 otkpbiTas MembpaHa (-0,3 6ap < P, < 40
6ap)
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999
YIMNOTHEHNE
ButoH (FKM) (P, < 40 6ap) 1
Bes ynnotHeHui - cBapka
(Tonbko ana EN 837-1/-3; Tonbko ansa 0,16 < P, < 40 Gap)
EPDM (P, < 160 6ap)
NBR (P, > 40 6ap)
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase)
WCIMOJIHEHNE
CraHpapTHoe (apanTupoBaH Kk akcnnyatauum B PO) 00R
TemnepatypHas komneHcaums -20...+50 °C 006
[ononHuTenbHasa 3alumnTa oT KoHaeHcaTta 037
[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

EOO0

F00

KOO0

© 01 W N

Mpumep
DS 200-780-1000-1-0-5-100-100-1-00R

NPUHALOJTIEXXHOCTU

OJIEKTPUYECKME MPUHAONEXXHOCT MEXAHUYECKUE NMPUHALONEXHOCTU TMPOYEE
[on. an. po3eTkn Hemndepsl rugpoynapa Brnokun nutanns
[on. kabenu MpuBapHble aganTepsbl

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,

13 ”
000 PyCABTOMaTwsauMH Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd





